

帮您省钱,《找便宜》开张啦

便宜热线:67655688(这样记:留起来我我来扒扒)



伊雅座
zhaopty@sina.cn
67655688 留起来我我来扒扒

找便宜

柴米油盐酱醋茶,能省一分是一分。这是老百姓的生活哲学,也是艰苦创业小店主的生意经。我们摆上《找便宜》栏目,让你光明正大地占便宜。在这里,好货也便宜,便宜有好货。你的小店要开张,吃100送100?你的店铺要转让,有大批存货跳楼甩卖?你的小店搞节日庆典,有礼物大派送?你有新开发的产品,让读者免费体验?.....

三百六十行,只要能给读者送便宜,都行。从芝麻,到西瓜,有便宜就拿出来吧。本报雅座67655688,恭喜您发财,恭迎您到来。



市民欧洲游再添一国 8月15日起,能玩塞尔维亚

记者昨日从省旅游局获悉,根据国家旅游局的通知,从今年8月15日起,塞尔维亚游对我国旅游团队开放。这意味着,我省居民的欧洲游目的地再增加一个国家。

省中旅、中原国旅、中州国旅的相关负责人介绍,今年我省居民欧洲游行程走3国10天、6国12天等的线路比较多,“大约一万四五千。”不过,对于马上开放的塞尔维亚游,旅行社人士并不看好,“我省游客往西欧、北欧、中欧的较多,往南欧以及东欧去的比较少”。

晚报记者 胡审兵

金水区缴纳区级税收 百万以上的楼宇有40幢

昨日,金水区区情说明暨重点项目推介会举行。记者了解到,今年上半年,全区实现地区生产总值253亿元,完成地方财政一般预算收入15.7亿元,主要经济指标多数位于中部六省省会城区前列。

金水区楼宇经济的发展更是一个亮点。截至今年1到5月,全区楼宇数量达到234幢447.3万平方米,入驻企业1.2万家,缴纳区级税收百万元以上楼宇达到40幢,其中千万元级楼宇一幢。

晚报记者 徐刚领

我市上半年外贸出口 增长69.1%

昨日,郑州市商务局传来消息,2010年上半年,我市外贸进出口额180428万美元,同比增长52.3%。其中,进口45135万美元,同比增长17.5%;出口135293万美元,同比增长69.1%,增幅高于全国16.4个百分点,高于全省23.6个百分点,占全市外贸出口目标的60.3%,实现了时间过半,完成任务过半;进出口和出口总值继续在全省排名第一。

晚报记者 徐刚领

看见猪肉涨价,看见为啥了吗

昨日,记者通过走访市场和结合郑州市物价局信息了解到,我市生猪出栏价格和猪肉零售价格持续反弹。

晚报记者 徐刚领

出场价涨价图

(新郑报价,单位:500克)

- 6月16日,从4.4元涨到4.8元
- 6月23日,从4.8元涨到5.0元
- 6月30日,从5.0元涨到5.1元
- 7月7日,从5.1元涨到5.3元
- 7月14日,从5.3元涨到5.8元
- 7月23日,从5.8元涨到6.0元,比去年同期高16%
- 从6月下旬开始到7月23日,猪肉出场价格累计上涨37%

零售价也涨了

(工人路农贸市场,单位:500克)

- 7月6日
猪肉后腿肉从9.5元涨到10.5元
精瘦肉从11元涨到11.5元
- 7月26日
猪肉后腿肉从10.5元涨到11元
精瘦肉从11.5元涨到12.5元

猪肉价格上涨的四个原因

业内人士分析,猪肉价格上涨的原因在于,上半年猪病严重期间大批仔猪损失严重,生猪存栏量减少;国家为稳定生猪生产和抑制猪价下跌,先后5次启动中央冻肉收储,随着收储规模不断扩大,拉动猪价上涨的推动力也越来越强;受洪灾影响部分生猪供应地的生猪养殖受到冲击,生猪短期供应出现减少;仔猪、饲料价格上涨造成养猪成本上升。



第五届豫商大会下月开封举办 1500名豫商献计郑汴新区发展

□晚报记者 程国平 孙娟

8月28日至30日,第五届豫商大会将在美丽的七朝古都开封举办。迄今为止,豫商大会已在郑州、洛阳、南阳、漯河举办了4届。

本届豫商大会预计海内外1500名豫商参加,规模超过往届,而河南18市土特产联展将是本届大会一大热点。

河南18市特产联展最为抢眼

与往届不同,本届豫商大会将突出两个热点问题,一是就郑汴新区的发展,召开高层论坛,就如何承接产业转移、如何吸引豫商在郑汴新区投资兴业展开论述。

二是主办方邀请省供销社组织河南18个省辖市土特产品在现场展销,希望通过这个平台,让参会豫商将河南的特产品带向海内外。

14个主题活动,聚齐1500豫商

经过精心筹备,本届豫商大会的基本内容等都已形成,届时,预计1500名豫商精英云集汴梁开封,会议规模超出往届。

本届豫商大会确定的主题为“豫商聚开封,合作共赢”。大会主要活动包括开幕式、

会见活动、豫商主题论坛、开封市情推介暨项目签约仪式、大会论坛(包括郑汴新区发展及承接产业转移高层论坛、文化旅游产业发展高层论坛、现代旅游服务高层论坛)、豫商参观项目超市、河南省特色产品暨豫商商品大联展等14项主题活动。

98个重点项目将签670亿元大单

根据国家产业政策和开封市今后一个时期发展重点,开封市在豫商大会期间,还推出八大类98个重点经济技术合作项目,项目总投资670亿元。

房地产及建安业纳税筹划全国巡讲 郑州站八月开讲

国家税务总局近日发布《关于土地增值税清算有关问题的通知》,再次要求土地增值税从清算。同时要求:全国各省市地方税务局要将加强土地增值税征管情况向国家税务总局汇报;核定征收严格依照税收法律法规执行,任何单位和个人不得擅自扩大核定征收范围,严禁在清算中出现“以核定为主、一核了之”“求快图省”的做法。

继5月26日发布《通知》后,国税总局于6月3日再次发布《关于加强土地增值税征管工作的通知》,拉开了从征收土地增值税的大幕。房地产企业因其“收入巨人、纳税矮子”的行业特征而成为税务局重点检查的对象。

为帮助河南房地产企业熟练掌握最新税收政策的变化,河南省纳税筹划管理办公室特邀国家级著名财税专家王博士针对房地产和建安业,于8月5-6日在郑州长庚宾馆举办“房地产最新税收政策解析暨土地增值税应对技巧与纳税筹划操作实务”专项培训,与房地产企业一起探讨企业财税管理的创新经营之路。

另:中国注册纳税筹划师资格认证河南现在开始报名。

咨询电话:0371-60192218/13503865553



传奇故事之八

“珍馐荟萃”的全鸭席

全聚德的全鸭席已闻名于世。但是,全鸭席也不是一下子成为“席”的。这个名称实际上是在解放后才兴起来的。解放前,则只有“全鸭菜”之说。

1952年,全聚德公私合营后,蔡启厚、王春隆等名厨师一起,对全聚德的鸭菜不断进行研究、改革和创新,用鸭身上的各个部位、脏器烹制菜肴,终于诞生了名扬四海的全鸭席。

全鸭席就是以鸭子为主要原料,加上海中的鱼,河中的虾,“海”、“陆”、“空”应有尽有,只要不涉及国家自然保护动物和植物,均上了筵席。这些经过精心烹制而成的珍馐荟萃的高档宴席,大饱了民众的胃口。全鸭席发展到今天,一共有400多道冷热菜肴。其中冷菜有:五香鸭、香糟鸭、芥末

鸭掌、卤鸭肝、盐水鸭肝、茅台鸭卷等;热菜有芝麻鸭肝、糟溜鸭三白、火燎鸭心、香薰鸭掌,著名的大菜有飞燕穿星、鸭包鱼翅、鸭翼烩熊掌、芙蓉梅花鸭舌;汤菜有烩鸭四宝、鸭骨奶汤、茉莉竹荪鸭舌汤等。

这些用鸭身上取下的舌、心、肝、胰、肠、肺、膀、掌等各个部位为原料,加上山珍海味烹制的美味佳肴,不仅营养丰富,同时使得菜肴口味千变万化,滋味多多,围绕席间的主菜北京烤鸭,恰如众星捧月一般,丰盛而华贵,别致而味美,您能说它不是珍馐荟萃的全鸭席吗?!

地址:郑州市农业路与政七街交叉口东北角
电话:0371-63212070

扑克麻将精品

扑克分析仪:批零各种眼镜、扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

0371-61782150
13733870763
二七广场友谊大厦10楼